



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	<b>N4101 Zemědělské inženýrství</b>
<b>Studijní obor:</b>	<b>Agroekologie</b>
<b>Akademický rok:</b>	2017-2018
<b>Název práce:</b>	Posouzení možností využití celých klásků pšenice špaldy pro přípravu pekařských produktů
<b>Student:</b>	Bc. Linda Vopátková
<b>Katedra:</b>	Katedra agroekosystémů
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Petr Konvalina, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Zdeněk Stehno, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	emeritní pracovník VÚRV, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce Bc. Vopátkové se zabývá možností netradičního způsobu využití pšenice špaldy při výrobě chleba. V experimentální části vychází autorka ze studia odborné literatury, což se promítá i do volby metod hodnocení jak vstupní suroviny tak získaného produktu. Získané výsledky jsou prezentovány sumárními tabulkami a grafy a diskutovány s údaji v literatuře. V závěrech je reagováno na pracovní hypotézy, i když to není výslovně zmíněno. Za velmi cenné považuji zjištění, že ani mouka z neloupaných klásků špaldy neobsahovala žádné mykotoxiny. Jaký je v této souvislosti rozdíl v Tab. 10 mezi ,0' a ,-'? Dále by mne zajímalo, jak vidí autorka možnosti využití celých klásků pšenice špaldy v potravinářství. Po formální stránce práce vyhovuje požadavkům, pouze upozorňuji na poměrně časté jazykové nepřesnosti v textu.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis oponenta

4. května 2018